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Vážení rodiče, 

 v měsíci říjnu jsme již tradičně pořádali celoškolní akci “Naše
republika.” Přípravy trvají vždy několik týdnu, téma se plánuje od léta a
za skvělou přípravou stojí Jana Petrů, Míša Malá a Dominika Jiřičková.
Děkujeme také rodičům, kteří nám v den akce pomáhali na jednotlivých
stanovištích.  

   

Slovo ředitelky

“LETECKÝ ZPRAVODAJ”

říjen 2024

www.msletcu.cz

Bc. Kamila 
Sklenářová
Bc. Kamila 
Sklenářová

 
Byť se může zdát, že téma vzniku republiky může být pro malé děti náročné a
neuchopitelné, opak je pravdou. Především naši předškoláci mají tolik vědomostí,
že by se za ně nemuseli stydět ani třeťáci na základní škole. I pro nás dospělé je
toto období skvělou příležitostí připomenout si významné české osobnosti, a
pocítit opět hrdost nad statečností českého národa. Zároveň je nám velkou ctí, že
můžeme vzdělávat děti, z nichž se v budoucnu  možná jednou také stanou
významné české osobnosti, o kterých se zase bude učit příští generace.  
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CO SE DĚLO VE TŘÍDÁCH

Broučci
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Motýlci

V rámci projektu “Kraje České
republiky” jsme si s dětmi povídali o
jednotlivých částech naší země. V
každém kraji jsme se zaměřili na
jednu věc, která je pro daný region
typická - např: perníková srdce,
lední hokej, porcelán, chov kaprů, 
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Žabičky

V říjnu děti pomohly skřítku
Podzimníčkovi připravit přírodu na zimu a
najít mu zatoulané kamarády skřítky. 🍂 
Za odměnu dostaly děti od Podzimníčka
medaile a sladkou odměnu. 

Výlet do solné jeskyně v Letňanech
si děti z Broučků velmi užily. Díky
jedinečnému mikroklimatu se jim
podzimní nemoci vyhnou velkým
obloukem.

výroba aut aj. Děti se dozvěděly spoustu nového o své zemi a kdo chtěl, si
zároveň užil tvoření pomocí různých výtvarných technik. 
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Kočičky
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Kytičky

Třída Sluníček vyrazila tento měsíc na
celodenní výlet do svíčkárny
Šestajovice. Dětem se líbila jak
samotná výroba svíček a mýdel, tak
přilehlá ZOO a výlet do okolních
vesnic.
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Sluníčka

V říjnu jsme se v rámci našeho celoročního
projektu jeli podívat na Pražský hrad. Prošli
jsme si katedrálu sv. Víta, Vladislavský sál a
Zlatou uličku. Viděli jsme kopii
korunovačních klenotů a vyfotili jsme se u
dveří, které vedou ke klenotům pravým. Do
školky jsme šli  přes Karlův most a
Staroměstské náměstí. Vlakem jsme se
pohodlně vrátili až do Kbel. Už teď se
těšíme na další dobrodružství.

Tento měsíc jsme ve třídě Kočičky zahájili
náš roční projekt ,,Ve světě objevů a
vynálezů". První vynález, který jsme
objevili bylo písmo. Vydali jsme se proto
do Anežského kláštera, kde si děti v
písařské dílně vyzkoušely psaní brkem a
další aktivity s výrobou knih spojené.
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Na konci měsíce na děti čekalo překvapení. Ke
školce přijelo velké hasičské auto, které si děti
mohly prohlédnout a zjistit, co vše hasiči ke
své práci potřebují. Za tuto možnost děkujeme
mamince Barboře Čadkové.
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Hasiči v MŠ

Záchranáři v MŠ

Vítání občánků

Další celoškolní akcí byla návštěva
záchranářů. Důležitou součástí tohoto
preventivního programu je naučit děti
telefonní čísla integrovaného záchranného
systému a seznámit je s možnými riziky. 

Paní učitelky Bára a Dominika ze třídy
Motýlků od září pilně zkoušely s vybranými
dětmi básničky na vítání občánků.
Vystoupení se jim velmi povedlo, a krásně
tak přivítaly nové malé kbelské občánky -
jednou možná naše budoucí žáky. 

Akce “Naše Republika”
Ani letos jsme nevynechali naši každoroční akci
“Naše republika.” Cílem školní akce je oslavit
výročí republiky a skrze hry dětem přiblížit
významné české osobnosti. Letos nám byly
inspirací osobnosti z českých bankovek. Před
mateřskou školou jsme si společně zazpívali
českou státní hymnu  a vyvěsili vlajku.  



říjen 2024

Jiřinko, jak dlouho již učíš v MŠ Letců?
 V MŠ Letců jsem od roku 2008 a na pozici učitelky jsem od roku 2017.

7 let jsi ve třídě u nejmladších dětí, což je poměrně náročné, ale Ty naopak
tuto věkovou skupinu preferuješ. Co Tě na práci s takto malými dětmi nejvíce
baví?

U nejmladších dětí jsem už 7 let a na této práci mě nejvíce baví být u rozvoje
dětí, jak postupně začínají být samostatné.

Jaké máš vzpomínky na dobu, kdy jsi Ty sama chodila do školky?
To už je tak dlouho :)) … Vybavuji si jen vzpomínku, kdy jsem chodila školky s
bratrancem se kterým jsem byla veliký parťák. Postýlky jsme měli vedle sebe,
hráli jsme si hlavně spolu a díky němu a jeho mamince, která ve školce
pracovala, jsem se tam cítila bezpečně.

Kdybys mohla změnit ve školství jednu věc, která by to byla?
Pro mě je toto těžká otázka, jelikož já jsem typ člověka, který se většinou spíše
přizpůsobí. Jediné co mě napadá je zmenšit počet dětí na třídu.

Co ráda děláš ve volném čase?
Někdo by řekl, že jsem blázen, ale mě naplňuje být s dětmi. Ve volném čase
tedy moc ráda bývám s vnoučaty nebo vypomáhám kamarádkám s jejich dětmi.

SEZNAMTE SE S NAŠIMI PEDAGOGY ZE ŽABIČEK

LETECKÝ ZPRAVODAJ

www.msletcu.cz

Jiřinka Tichá
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Sára Chaloupecká

Sári, jsi naše nová posila a zároveň nejmladší člen našeho týmu :o) Z pozice asistenta
pedagoga jsi se posunula na pozici pedagoga. V čem vidíš největší rozdíl?

“Těžko se mi na tuto otázku odpovídá. Primárně cítím největší rozdíl právě v tom, že jsem
přešla od předškoláků k nejmladším dětem, v tom se práce pro mě nejvíce změnila. V
předchozí třídě mě holky na pozici učitelky připravovaly, takže jsem do učitelského světa
nahlédla z mé pozice jak jen to šlo. Za to bych jim chtěla moc poděkovat. Pokud bych však
měla říct první věc, která mě při této otázce napadla, bylo by to papírování :o)” 

Jak sama vzpomínáš na své školkové období?
“Popravdě si ze školky nepamatuji moc konkrétních věcí. Vím, že jsem tam chodila ráda a byla
jsem spokojená. Také jsem tam potkala svou nejlepší kamarádku. Sedla jsem si s ní ve školce u
oběda a seděla jsem s ní pak celou základní a střední školu:o). Dále si pamatuji, jak vypadala
moje zástěrka, do které jsme se vždy převlékali. Nejhorší vzpomínku mám asi z chvíle, kdy se
mi udělalo špatně po špenátové polévce a od té doby nejím špenát.”

 Co Tě na práci pedagoga nejvíce baví a naplňuje?
“Mám tuto práci ráda, protože v ní vidím smysl a poslání. Ráda s dětmi dělám veškeré
aktivity. Mou oblíbenou je tvoření. Miluji pozorovat, jak funguje dětská fantazie. Dále s dětmi
chodím ráda do přírody. Učím je, jak příroda funguje, a že ji musíme chránit a pečovat o ni. Je
mi to velmi blízké. Samozřejmě oceňuji i veškeré pokroky, které děti dělají, ať už je to třeba
první samostatné obutí bot, vyslovení nějakého záludného slova nabo navázání přátelství.”

Čím Tě děti v poslední době nejvíce překvapily nebo pobavily? :o)
“Jako první věc mě teď napadla chvíle, když jsme se bavili o povoláních. Dostala jsem se k
otázce, kdo ví, jaké povolání dělám já. Dozvěděla jsem se, že já dělám pro školku a
objednávám jídlo z jídelny. Asi jsem děti nejvíce zaujala tím, že volám do školní kuchyně pro
přídavky :o)”

Čemu se nejraději věnuješ ve volném čase?
“Ve volném čase  se věnuji hlavně studiu. Dokončuji vysokou školu. Mimo to se věnuji
trénování pozemního hokeje ve Kbelích. Standardně trénuji na Spartaku kategorii U12, ale
letos jsem se rozhodla otevřít kroužek i pro malé děti, a přivést pozemní hokej do školky. Mám
velikou radost z toho, když vidím, jak se děti radují nad svými prvními sportovními úspěchy.
Víkendy se pak snažím zaplnit hlavně turistikou do lesů a hor, kde to mám nejraději. Během
letní dovolené vždy se sestrou podnikáme dlouhodobé dálkové přechody, kde vždy zažíváme
ta nejlepší a naplňující dobrodružství.
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